



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 025/2013
RETIFICAÇÃO DE EDITAL DO EDITAL 018/2013

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO torna pública a retificação do item 5.4 do Edital nº. 018, de 19 de abril de 2013, para seleção de professor substituto, nos moldes abaixo especificados:

Onde se lê:

“5.4. Será eliminado do concurso, o candidato que infringir as normas básicas do certame, tais como: for surpreendido dando ou recebendo auxílio para a execução da Prova Escrita, gerar badernas nas mediações do local de realização de provas, insistir em permanecer nas mediações do local de realização de provas após ter sido entregue sua prova, se inscrever em área que não seja de sua formação, tudo em evidente desconformidade com o perfil da vaga constante no edital”

Leia-se:

“5.4. Será eliminado do concurso, o candidato que infringir as normas básicas do certame, tais como:

- a. inserir quaisquer símbolos, sinais, assinatura ou rubrica que possam lhe identificar, ressalvado o código aleatório gerado e fornecido pela CPPS;
- b. for surpreendido dando ou recebendo auxílio para a execução da Prova Escrita;
- c. gerar badernas nas mediações do local de realização de provas;
- d. insistir em permanecer nas mediações do local de realização de provas após haver entregue sua prova;
- e. inscrever-se em área que não seja de sua formação, em evidente desconformidade com o perfil da vaga constante no edital”.

Mossoró (RN), 24 de maio de 2013.


JOSÉ DE ARIMATEIA DE MATOS
Reitor